3anaHus
IO MaTeMaTHKE
10 xiace

Al VYkaxuTe palldOHATEHYIO TPOOH, 11 ) a+s. 2) 2. 3) ta-3¢
MIMEIOLIYIO CMBICII IIPY JIOOBIX 3HAYSHHUSX &, 072 7 Sta
TIIEpEMEHHOM a: 4) 2216’ 5) 229"

A2 Haiigure 3HaueHue BEIpaXEHUS i | 1) g; 2) —1 _::; 3) — .::;

(2v2-1)(1++8) - 8:: 1% 5)-152

A3 [Inomans kpyra paBua 1217, Jluametp 1) 121; 2) 11m; 3) 22mw;
9TOr0 Kpyra paBeH: 4)22; 5)11.

A4 CymMmmMa KOopHEH ypaBHEHUSA 1)-10; 2) 12’; 3)-5;

x*+3x—10 4)2; 5)17.
=x“+6x+4
X+5
paBHa:

AS Haitnure nnuHy cpenHei TMHUU 1) 18V3; 2) 27; 3)9;
IPSIMOYTOJIBHOM Tpanelyy ¢ OCTPBIM 4)13,5; 5)9V3.
yriaom 60°, y kotopoit 6onbiias 6okoBas
CTOpOHa U 60JIbIlIee OCHOBaHUE paBHHI 18. |

A6 Kakast 13 npsiMbIX: D1; 2)2; 3)3;

Dy=3; 2)y=438; 3)y=0; 4)4; 5) 5.
4Hy=-4; 5)y=-27
nepecekaet rpaduk QyHKIUU
y=0,5x" + 2x +5
. B JIByX TOUKax?

Bl Haiinute 4yucio 1ensix peleHuil HepaBeHcTBa (x—saz_—:)g%x = OnHa
npomexyTtke [ — 3; 6]. |

B2 Pemmnre ypaBHeHUE U 3aMHUIIATE B OTBET IIPOU3BEICHHE MEHBIIETO 1

KOPHS ¥ KOJIMYECTBAa KOPHEN ypaBHEHHUS

|5 —2x —x?| = |1 + x — x?|.




B3 ITycts (X1; 1), (x2; ¥2) — peLIEHHs CUCTEMBI YPaBHEHHUH
{xz + 4x = 15 + 3y,
4x —3y=6.
Haiinure 3HaueHHne BEIpOXEHUS X ), + Xo V).

B4 buccektpuca ocTporo yria npsiMoyrojibHOrO TPE€yTroJbHUKA JETUT
IPOTUBOJIEXKAIMI KaTeT Ha oTpe3ku 6 u 10. Haiinute nnuny
MeIMaHbl, IPOBEIEHHON K THIIOTEHY3€ 3TOr0 TPEYroJIbHUKA.

Bpemsa ona evinonnenus 3K3aMEHAYUOHHLIX 3A0AHUL OMCYUMBIBAEMCS C
MOMeHma pazoadu 3a0aHull Y4acmHUKam.
IIpooonsicumenvrocms pabomot — 90 murym.




3amaHus
IO MaTeMatTuke
10 xmacc

Al

b+9 | 4b

VYkaxure palliOHaAIBHYIO IpoOb, 1) ) :
MMEIOLIYIO CMEICI [IPH JIFOOBIX 3HAYEHMIX b2-25" © bZ+2’
-3 b+7
IIEpeMEeHHOM b: ) Y ) EEPPL
3b-1
) b+3 "
A2 Haiinure 3HaYeHue BEIpaXKEHUS 1) — 2. 2) -1 2. 3) 31;
2 3’ 39 ]
(V32— 1)(1+4v2) -33%: 4 32; 5) =22
A3 [Tnomaas kpyra pasHa 647. Juametp 1)64; 2)16; 3) 16m;
3TOrO Kpyra paBeH: 4)8; 5)8m. *
A4 CyMMa KopHe#t ypaBHEHHS 1)2; 2)0; 3)—2;
x?—=7x+12 5 4)1; 5)-1.
=x“+x—-9
x—3
paBHa:
AS Haiigute AnuHy cpeaHeil THHUH 1) 8V3; 2)12; 3)4;
IPSMOYTOJIBHOH Tpanenuy ¢ OCTPEIM 4) 4/3; 5)6.
yriiom 60°, y koTopoii 6osbiias 6oxoBas |
cTOpoHa U OoJIbIlIee OCHOBAHUE PaBHEI 8.
A6 Kakas u3 npsaMbIX: 1 1; 2)2; 3)3;
)y=53; 2)y=-2,1; 3)y=0; 4)4; 5) 5.
Hy=4; 5)y=-3
nepecekaeT rpaduk QyHKIHH
y= %xz + 2x +7
B IBYX TOYKax?
B1 Haiinure ynciio nenpbix peeHuid HepaBeHCTBA

(x+3)2-6x—10

Ha IpoMexyTke [ —4; 6].

(x —5)? <0




B2 | Pemmre ypaBHEHUE M 3alUIIATE B OTBET MEHBIIMIA KOPEHE
[3x%2 + 5x — 9| = |6x + 15|.

B3 IIycthb (x1; 1), (x2; y2) — pellieHUs CUCTEMbI YpaBHEHHIA
{xz + 5x = 24 + 4y,
5x -4y =8.
HaiinuTe 3Ha4eHHe BEIPOKEHHUS X1y + Xo° V1.

B4 BuccekTprca ocTporo yriia npsMoyrojbHOrO TPEYTOJILHUKA JAEIUT
IIPOTUBOJIeXKAIHiA KaTeT Ha oTpe3ku 8 u 10. Haligute mmny
MeIHaHbl, MPOBEACHHOMN K I'MIIOTEHY3€ STOT0 TPEYroJbHUKA.

Bpemsa ona ewvinonneHus 3K3GMEHAYUOHHBIX 3A0AHUL OMCYUMBIEAEMCSA C
MOMeHma pazoayy 3a0aHuill y4acCmHUKam.
IIpooonscumensrocmes pabomor — 90 murym.




